
Piráti předložili změnu pravidel jednání
sněmovny, aby nešlo blokovat důležité body
22.11.2024 - | Česká pirátská strana

„Dnes jsme byli opět svědky toho, jak poslanec Babiš účelově blokuje jednání Poslanecké
sněmovny a tím projednávání důležitých zákonů pro české občany. Například hlídání pro
děti v dětských skupinách. Ale ve skutečnosti jde hlavně o přísnější pravidla ke střetu
zájmů, která jsou pravým důvodem zdržování. Všichni mají mít možnost argumentovat v
demokratické diskuzi, není to ale možné, aby poslanec Babiš žvaněním mimo program
zablokoval celou sněmovnu,“ uvedl dnes na tiskové konferenci Pirátů předseda
poslaneckého klubu Jakub Michálek.

„Jsem pro fungující stát a fungující Parlament. V koalici jsme to navrhovali 3 roky, ale ODS to vždy
zarazila, a to přestože jsme to měli připravené a dojednané společně a přestože i část poslanců ODS
to podporovala. Předkládáme tak návrh, kde již byla dohoda na obsahu, ale nebyla shoda na
okamžiku předložení,“ řekl Michálek.

„Zákon umožňuje, abychom si jako Poslanecká sněmovna upravili vnitřní fungování usnesením, to
nyní za Piráty předkládáme. Cílem našeho návrhu je, aby byl program jednání Sněmovny
předvídatelný, což vláda slíbila jako prioritu ve svém programu, a dostalo se na co nejvíce řádně
přihlášených řečníků. U těch řádně přihlášených zůstává neomezená doba vystoupení, nebude ale
možné neomezeně předbíhat a ostatním ve vystoupení bránit,“ doplňuje místopředsedkyně sněmovny
Olga Richterová, která dnes projednání nových pravidel jednání sněmovny navrhla.

Obstrukční kolotoč Andrej Babiš spouští kdykoli je na pořadu jednání návrh, který má omezit
možnost politiků čerpat veřejné peníze. Dnes tímto způsobem zablokoval hlasování o pravidlu, aby
členové vlády nedostávali veřejné zakázky. Kvůli obstrukcím se ale bohužel odložila i řada dalších
prospěšných zákonů, například zákon o lobbování nebo zavedení sousedských dětských skupin.

Pirátský návrh usnesení v bodech:

Maximálně tři přednostní vystoupení na osobu k jednomu čtení zákona v délce max 1 hodina.1.
Jedno přednostní vystoupení, když se každé ráno projednává program, v délce max půl hodiny.2.
Díky tomu nebude možné zablokovat celý jednací den.
Omezit řetězení faktických poznámek, které předbíhají řádně přihlášené řečníky v rozpravě a3.
diskuse se jimi cyklí.

Celé znění usnesení najdete na webu Poslanecké sněmovny

Zde hlasování o návrhu na pevné zařazení bodu ke změně průběhu jednání poslanecké sněmovny

https://www.pirati.cz/jak-pirati-pracuji/pirati-predlozili-zmenu-pravidel-jednani-snemovny-aby-neslo-b
lokovat-dulezite-body
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